

Titulek: Úspěšná SPOLEČNÁ CESTA

První úspěšně realizovaný projekt

Jsme malá nezisková organizace založená roku 2017 na podporu a rozvoj naší obce. Vše začalo opravou a rekonstrukcí dětského hřiště, načež přišly i další projekty, kterých jsme se chopili a snažíme se je společnými silami realizovat. Když jsme se rozhodli jít do projektu podpořeného nadací OSF, byla to první opravdová výzva – správa veřejných peněz a realizace aktivit pro širší publikum a s větším dopadem. Jsme rádi, že jsme na společnou cestu vykročili a úspěšně došli až do cíle.

Kontext: Rozvoj občanské společnosti se může dít i v malých měřítkách

Hlavním cílem projektu bylo nabídnout platformu pro sdílení místních organizací a představitelů občanského, veřejného i soukromého sektoru. Chtěli jsme se společně potkávat tzv. „u kulatého stolu“ a sdílet informace o chystaných akcích, pomáhat si, spolupracovat a komunikovat. Zároveň jsme chtěli revitalizovat obec (nové informační prvky v obci, nové ptačí budky, lavičky a společné sázení stromu) a vytvořit edukační materiály, které by přehledně informovaly o spolkových možnostech v naší obci s rozšířenou působností. V neposlední řadě jsme chtěli rozvíjet nás jako spolek.

Klíčové momenty projektu: Spolupráce a chuť do další práce

Jako klíčové v průběhu celého projektu považujeme skutečnost, že se nám povedlo oslovit pro spolupráci všechny místní aktivní spolky a že se během našich setkání (kulaté stoly, semináře, workshopy) ukázala chuť spolků spolupracovat a společně tvořit občanský i veřejný prostor. Často jsme slyšali stesky, že zdejší veřejný prostor je nefunkční a jsme proto nesmírně rádi, že se nám povedlo vyjít společně na cestu rozvoje občanské společnosti a že jsme úspěšně zvládli dojít až do cíle. U konce však nejsme – o to více máme chuť společný prostor tvořit a pomáhat ostatním. Děkujeme všem za spolupráci!

Chcete vědět víc?

Web našeho spolku: www.hribatka.webnode.cz FB: facebook.com/spolek.hribatka.1

Oblast/kategorie: Občanské vzdělávání. Posílení kapacit a vzdělávání NNO.



Iceland 
Liechtenstein
Norway

**Active
citizens fund**

S odvahou.

Klíčová slova: občanská společnost, rozvoj obce, edukační materiály